

Első lett a szegedi Bartók női kar

MUNKATÁRSUNKTÓL

Rendkívüli sikerrel versenyzett a szegedi Bartók Béla Női Kar a nemzetközi kórusversenyen, amelyet 23. alkalommal rendeztek meg Debrecenben az elmúlt hét végén. Az *Ordasi Péter* vezette kórus a saját kategóriájában - női karok - szerezték meg az elsőséget a négy kontinensről érkezett résztvevők között. Így versenyezhetett a legrangosabb elismerésért, a nagydíjért is, amit azonban a kamarakórusok kategóriájában győztes argentin egyetemi kórusnak sikerült megszereznie. A verseny harmadik kategóriájában, a egyes karok vetélkedőjében egy Fülöp-szigeteki egyetemi kórus nyert. A nemzetközi kórusverseny tegnap este a díjkiosztógálával zárult, ahol a négy kontinens ezer kórustagja együtt énekelte Kodály Budavári Te Deumát és Handel Halleluja című kórusművét.

→ BAKOS ANDRÁS

Az ész a fontos

Kövér László megfogadta: amíg az MSZP kormányoz, tüntetőleg növeszteni fogja a haját. Ez azért szép hír, mert a férfiak zömének - egészségvédelemmel foglalkozó honlapok szerint - legföljebb 40-50 centis haja nőhet. Ennél sokkal hosszabb azért nem, mert az ilyen nagy hajszál már kihullik, új nő helyette. Tehát aki Kövér feje után megy, egy ponton túl - és valameddig - nem fogja érezni az idő múlását.

KÖZEL 6000 MAGYAR SZURKOL MAJD A HELYSZÍNEEN, PEKINGBEN

Kétmillióból mehetünk az olimpiára



■ 6 ÉJSZAKA 660 EZER FORINT. EGYELŐRE KEVÉS AZ ÉRDEKLŐDŐ

Fotó: Karnok Csaba

Lionel Messi ördögös cseleit, Michael Phelps kartempóit vagy éppen Vajda Attila evezőcsapásait is végignézhetik a helyszíneen azok a szegediek, akik hajlandók 660 ezer, de akár kétmillió forintot is fizetni azért, hogy Pekingben szurkolhassanak az olimpiai játékokon.

R. TÓTH GÁBOR

Mintegy 6 ezer magyar készül Pekingbe, hogy a helyszíneen szurkoljon a magyar olimpiai csapatért - adta hírül egy friss felmérés. Márpedig ha a szegediek Kínában szeretnének szorítani kedvencüknek, mondjuk a kenus *Vajda Attilának* vagy a vízilabdás *Varga Tamásnak*, mélyen a zsebükbe kell nyúlniuk.

A Tisza-parttól a Sárga és Kék folyóig több utazási iroda ajánlata révén is vezethet út. *Krisztin Diánától*, a Quaestor Travel idegenforgalmi szaktanácsadójától megtudtuk: egy 6 éj-

szakas út félpanziós ellátással, 3 csilagos apartmanokban, félnapos pekingi városnézéssel, részvétellel a Peking Szurkolói Klub rendezvényein, s 6 darab belépőjeggel az olimpiai versenyekre fejenként 660 ezer forintba kerül. Ha 9 éjszakát maradunk, 895

→ Szoba ötszázezerért

A szervezők becslései szerint 3,5 millió bel- és külföldi turista érkezik a pekingi olimpiára augusztusban. Mivel nincs ennyi szállodai férőhely, az európai szabványnak megfelelő lakások tulajdonosai extraprofithoz juthatnak: egy 90 négyzetméteres lakást az ött szokásos 300 helyett akár 2000-2200 euróért (528 ezer forintért) is kiadnak az olimpia ideje alatt.

ezer az út. Egyelőre kevesen érdeklődnek Szegeden ezen ajánlatok iránt.

A Montana Tours szegedi irodájában is hasonló helyzet. Itt 60 ezer forint értékben olimpiai belépőket, a Magyar Olimpiai Szurkolói Klub rendezvényeit kínáló utazási csomagokért 1,1-1,4 millió forintot is kell fizetni. Cserébe 8 éjszakát tölthet ötcsillagos hotelben, félpanziós ellátással a turista. Egy másik cég honlapján 16 éjszakás, 14 belépős lehe-

tőséget kínálnak - közel kétmillió forintért.

Érdeemes költőpénzzel is készülni, bár Peking nem tartozik a legdrágább városok közé. Am a 15-20 dolláros (mintegy háromezer forint) pekingi kacsára vagy a sült fagyira, édes-savanyú levesre, utazásra is számolni kell.

- 60-70 ezer forint költőpénzt vízszek magammal - kalkulál ifjabb *Béltéki Pál*. Nemrégiben beszámoltunk arról, hogy a 23 éves, szegedi fiatalember teljesítette az Olimpiai Ötpróba Peking 2008 megmérettetését, majd a sorsoláson a fődíjat is elnyerte: ingyen lehet ott az olimpiai játékokon. Nincs gondja az utazásra, szállásra sem, sőt számos sporteseményre kap belépőt. A pénzből így olimpiai pólókra, szuvenírekre költ majd leginkább, de minél több múzeumba is szeretne bejutni. A nagy fal, a Tienanmen tér és a Tiltott Város semmiképpen sem maradhat ki.



■ BÉLTEKI PÁL 60-70 EZER FORINT KÖLTŐPÉNZT VISZ MAGÁVAL

A VÁSÁRHELYI SZUNYI SÁNDOR ÖTSZÖRÖS ORSZÁGOS BAJNOK GALAMBÁSZ

Két kilométer magasban a magyar deres



■ SZUNYI SÁNDOR HUSZONHAT ÉVE FOGLALKOZIK MAGAS RÖPTŰ MAGYAR DERES GALAMBOKKAL

Fotó: Tésik Attila

A legtovább maradt a magasban Szunyi Sándor galambcsapata, így a vásárhelyi férfi ismét országos bajnok lett a magas röptű magyar deresekkel. A feladat nem egyszerű: a madarakat minden megmérettetés előtt legalább egy hónapig edzeni kell.

SZÜCS CSABA

Tizenévesen kezdett galambokat tenyészteni és versenyeztetni a hódmezővásárhelyi, most ötvenhárom éves, sokszoros országos bajnok *Szunyi Sándor*. Igaz, másik nagy szenvedélye, a labdarúgás miatt néhány évig szüneteltette különleges hobbiját. Kezdetben fehér galambokat tartott, ma pedig magas röptű magyar deresekkel foglalkozik. A Jókai utcai otthona egyik melléképületének padlasterében kialakított helyiségek összesen száz ilyenfajta, speciális azonosító gyűrűt viselő madár bűgásától hangosak.

- A galambászatnak hagyományai vannak a családban, a bátyám például hosszú ideig postagalambokat nevelt - meséli az autószerelő végzettségű *Szunyi Sándor*. - Először tizenhét évesen neveztem be madaramat egy városi versenyre, amelyen a harmadik helyezést szerezték meg nekem. A foci iránti vonzódásom miatt néhány év szünet következett, a megye egyben és az NB II-ben játszottam, a rendszeres edzések és a meccsek sorát pedig nem tudtam összeegyeztetni időigényes hobbimmal. Huszonhat éve hódolok újra a sportgalambászatnak, amely olyan „betegség”, amiből sohasem lehet kigyógyulni.

A jelenleg vállalkozóként dolgozó férfi 1984 óta versenyezteti magas röptű magyar deres galambjait. Eleinte városi és megyei bajnokságokon indult, egy évvel később viszont már or-

szágos megmérettetésekre is benevezett. A különleges versenyeken csak megfelelő súlyú, jó erőnlétben lévő,

” A madaraknak legalább három órát kell a magasban tölteniük, ha ezen belül egy is leszáll közülük, az máris hibapontot jelent.

Szunyi Sándor

hibátlan tollú madarakkal van esély győzelmet aratni. A felkészülést egy hónappal korábban meg kell kezdeni. A röpcsapat maximum 24, minimum 16 tagú. A galambok nem hagyják el az adott tenyésztő lakása udvarának légtérét, afölött 45 fokos szöveget járnak be, ezért két versenybíró minden résztvevőhöz házhoz megy. A madaraknak legalább három órát kell a magasban tölteniük, ha ezen belül egy is leszáll közülük, az máris hibapontot jelent. Emellett összesen 30 perc úgy-

nevezett „tűnő szállás” is kötelező, ekkor a galambcsapat olyan magasra szárnyal, hogy az szabad szemmel már nem is látható. Tiszta időben akár 2 kilométer magasságba is feljuthatnak.

Szunyi Sándor eddig öt országos bajnoki címmel büszkélkedhet, a legutóbbit néhány hete szerzte meg. Legbüszkébb egy 1990-es versenyeredményére: abban az évben született galambjainak röpcsapata 4 óra 30 percet repült, és ebből 2 óra 21 perc volt a tűnő idő. Ezért összesen 2561 pont járt, amely egyedülálló teljesítmény. Tavaly azonban egy megmérettetésen sem tudott részt venni, néhány héttel előtte ugyanis mind a két csapata elveszett, és csupán 11 galamb került elő belőle.

A madarakat kiváló minőségű eleccsel szabad csak táplálni, elsősorban árpat, repcét és kukoricát kapnak, illetve vitaminokat. A felkészüléskor komoly veszélyt jelentenek a városba egyre sűrűbben betevődő, nagy testű ragadozó madarak, amelyek előszeretettel csapnak le az épp levegőben lévő röpcsapatra. A vásárhelyi tenyésztő és galambjai most teljes gőzzel készülnek a következő, augusztus 16-i megmérettetésükre.

→ A GALAMB JELLEMZŐI. A magas röptű magyar deres arányos testfelépítésű, élénk vérmérsékletű keringő galamb. Hossza a begytől a kormánytollak végéig 23-26, magassága pedig 23-25 centiméter. Súlyja körülbelül 25 dekagramm. A törzs és a fark vonala a vízszintessel mintegy 45 fokos szöveget zár be. Jól fejlett szárnyai a test oldalaihoz simulnak. Tollazata tömört, amely a fejen és a nyakon fényes, sötét palfekete, zöldes sötétkék, fémcsillogással. Értéke 2000 és 10 ezer forint között mozog.